
TIRANA
Od 559.00 €

1. dan: ZAGREB – TIRANA

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta. Polijetanje zrakoplova za Tiranu u 14.00
sati na liniji OU308 (Croatia Airlines) s predviđenim dolaskom u 15.10 sati. Slijedi organizirani transfer
autobusom do centra grada uz usputni panoramski razgled modernog dijela grada. Prijava u hotel te
nakon kraćeg odmora odlazimo u centar grada na pješački razgled gradskih znamenitosti:
Skenderbergov trg sa spomenikom najpoznatijem albanskom junaku Skenderbegu – Zgrada Opere –
Zgrada nacionalne banke Albanije – Katedralja Ngjallja e Krishtit, albanska ortodoksna katedrala –
Nacionalni povijesni muzej – Palača Kulture – Džamija Ethem Beya – Tiranski toranj sa satom –
Tiranska tvrđava –  Džamija Namazgjah – Glavna gradska šetnica, ulica Murat Toptani – Reja,
skulptura oblaka dizajnirana od strane japanskog arhitekta, jedno od modernih čuda Tirane – katolička
katedrala Sv. Pavla – Park Rinia – Tiranska Piramida koju je podigao Enver Hoxha – Ish Villa, bivša
rezidencija Envera Hoxhe – Bunker Postbllok  – glavna gradska avenija Bulevardi Dëshmorët e Kombit
– Albanski parlament – Predsjednička Palača – Tiranski univerzitet – Trg majke Tereze - Nacionalni
stadion. Po završetku razgleda slobodna večer u gradu za vlastite programe i aktivnosti u albanskoj
prijestolnici ili predlažemo fakultativno tradicionalnu večeru u jednom od nacionalnih restorana u
četvrti Bllok, meki večernjeg i noćnog života u Tirani. Noćenje.



2. dan: TIRANA – (fakultativni izlet BERAT – DRAČ)

Doručak. Slobodan dan za samostalno istraživanje albanskog glavnog grada ili odlazak na cjelodnevni
fakultativni izlet u Berat i Drač.  Berat ili grad-muzej kako ga često nazivaju, upisan je na popis
svjetske baštine UNESCO-a,  a poznat je po dobro očuvanom osmanskom gradu kojeg neki smatraju i
jednim od najljepših na Balkanu. Berat ponekad nazivaju i gradom „tisuću prozora“, zahvaljujući
mnogobrojnim prozorima starih kuća karakterističnog lokalnog stila. Sam Berat svakako je jedan od
najimpresivnijih gradova, ne samo Albanije već cijelog balkanskog poluotoka. Berat je stara tvrđava
koja je još uvijek naseljena, što je zapravo prava rijetkost u Europi. Tvrđavom dominiraju stara
citadela iz 13. st. u kojoj su se nalazile bizantske crkve ukrašene veličanstvenim freskama i ikonama,
te crkva sv. Marije u kojoj je smješten Narodni muzej ikona s djelima najpoznatijeg albanskog
ikonografa Onufrija. Berat je također specifičan po tome što je podijeljen na dva dijela mostom Gorica.
Po dolasku u Berat slijedi razgled donjeg dijela grada uz pratnju vodiča: Most Gorica – Momačka
Džamija – Bulevar Republike – pravoslavna katedrala Sv. Demetrija – Olovna Džamija – Kraljeva
Džamija ili džamija Sultan Bajezita I. – Halveti Tekke. Svakako preporučujemo posjet Etnografskom
muzeju, smještenom u otomanskoj kući iz 18. st., u kojem su izložene narodne nošnje, alatke koje su
koristile tkalje i kujundžije (majstori koji su izrađivali tradicionalni nakit) te kuhinje, spavaće i
gostinjske sobe opremljene u tradicionalnom stilu. Nakon razgleda slijedi ručak u tradicionalnom
lokalnom restoranu u Beratu. Napuštamo središnju Albaniju i odlazimo prema obali Jadranskog mora.
Dolazak u Drač, drugi najveći i jedan od najstarijih albanskih gradova, osnovan još 627. godine pr. Kr.
Razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; Venecijanska kula, bizantske gradske zidine iz 5. i 6. stoljeća,
Bulevari Epidamn – glavna gradska šetnica i shopping zona, Amfiteatar, Vijećnica, Velika džamija,
Sheshi Liria – glavni gradski trg, Kazalište „Aleksander Moisiu“, Rimske terme… Slobodno vrijeme koje
preporučujemo provesti u glavnoj gradskoj shopping i ugostiteljskoj zoni ili u šetnji uz čuvene
pješčane plaže Drača. Povratak u Tiranu u večernjim satima, noćenje.

3. dan: TIRANA – KRUJA – ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak autobusom u obližnji gradić Kruja (Krujë), srednjovjekovnu
albansku prijestolnicu, povijesno najznačajniji albanski grad i rodno mjesto nacionalnog heroja Gjergja
Kastriotija Skenderbega. U 15. stoljeću, Skenderbeg je čak 25 godina uspješno branio Albaniju od
Osmanlija i to upravo iz impozantne Tvrđave Kruje, sagrađene još u 5. ili 6. stoljeću na visokoj stijeni,
u podnožju planine Krujë. U pratnji lokalnog vodiča posjetit ćemo veličanstvenu Skenderbegovu
utvrdu i, u sklopu nje, neizostavni Skenderbegov muzej. Nakon razgleda odlazimo do čuvenog bazara,
jednog od mnogobrojnih kulturno-povijesnih naslijeđa tog grada. Stari bazar („Pazari i vjeter i Krujes“),
ostavština je osmanske kulture u Albaniji, a do danas je uspio očuvati duh, izgled i namjenu koju je
imao prije više stotina godina. U ovom turističkom centru, obrtnici i trgovci, kao čuvari tradicije i
lijepih uspomena, nude domaćim i stranim turistima ručno rađene suvenire s nacionalnim motivima -
ćilime, posuđe od bakra, kalaja i olova. U neposrednoj blizini nalazi se i bazarska džamija iz XVI
stoljeća. Iskoristite priliku za kupovinu nekih od brojnih autentičnih rukotvorina ili suvenira, a osim
brojnih zanatskih trgovina i radionica, tu su i tipični ugostiteljski objekti, idealni za okrjepu kavom,
pićem ili zalogajem autentične albanske kuhinje. Po završetku razgleda Kruje odlazimo autobusom do
Zračne luke Tirana. Po dolasku slijedi prijava na let za Zagreb u 16.00 sati na liniji OU309 (Croatia
Airlines). Dolazak u Zagreb predviđen je u 17.10 sati.

NAPOMENE

Predviđeni red letenja, prijevoznik Croatia Airlines:

OU 308 ZAGREB TIRANA 14:00 15:20



OU 309 TIRANA ZAGREB 16:00 17:10

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene reda letenja. U tom slučaju organizator
putovanja zadržava pravo korekcije i izmjene programa putovanja sukladno promjeni satnice letova.

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Tirana – Zagreb
zrakoplovne pristojbe
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad
ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnim sobama u centralno lociranom hotelu 4* u Tirani
boravišnu pristojbu
transfer autobusom zračna luka - hotel - zračna luka
razgled Tirane u pratnji stručnog lokalnog vodiča
poludnevni izlet u Kruju s uključenim ulaznicama za Nacionalni muzej „Gjergj Kastrioti
Skënderbeu“
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

doplatu za jednokrevetnu sobu 130 €
ulaznice za objekte i muzeje koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom
troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
putno osiguranje (preporučujemo)

POPUSTI I DOPLATE

Fakultativni izleti i sadržaji

Cjelodnevni izlet Berat i Drač: 70 € (uključuje prijevoz autobusom, lokalnog vodiča, razglede
prema programu i ručak u Beratu)
Večera u nacionalnom restoranu u Tirani: 35 € (uključuje menu od tri slijeda bez pića)

Napomena: za navedene fakultativne sadržaje obavezna je rezervacija prilikom prijave, minimalno 15
prijavljenih osoba

Informativne cijene ulaznica (plaćanje ne licu mjesta):

Nacionalni Ikonografski Muzej „Onufri“, Berat 4,14 €

Etnografski muzej Berat 3,11 €

KORISNE INFORMACIJE



KORISNE INFORMACIJE:  ALBANIJA

Službeni naziv zemlje: Republika Albanija
Glavni grad: Tirana (cca. 525.000 stanovnika, procjena za 2024.g.)
Površina: 28.748 km²
Broj stanovnika: 3.011.505 (2021.)
Službeni jezik: albanski
Sastav stanovništva: Albanci 95%
Vjera: islamska (70%), pravoslavna (20%), katolička (10%)
Vremenska zona: srednjoeuropsko vrijeme
Valuta: albanski Lek (ALL). 1 EUR ≈ 103,62 ALL (travanj 2024.)
Električni napon: 220 V i 50 Hz
Voda: preporučuje se konzumacija vode u bocama

Pozivni broj zemlje: +355
Mobilne mreže: uporaba mobilnih telefona je moguća, upozoravamo na skupi roaming te
preporučamo provjeru s mobilnim operaterom u Hrvatskoj
Viza: nije potrebna za državljane Republike Hrvatske
Putna isprava: za hrvatske državljane osobna iskaznica ili putovnica. Upozoravamo da putna isprava
mora biti važeća još minimalno 90 dana od dana ulaska u Republiku Albaniju.

VAŽNE NAPOMENE

Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji u Albaniji te može biti različita u odnosu
na kategorizaciju u drugim zemljama
Državljanima Republike Hrvatske za ulazak u Albaniju dovoljna je važeća putovnica ili osobna
iskaznica. Putna isprava mora biti važeća još minimalno 90 dana od dana ulaska u Republiku 
Albaniju!
Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem
slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja
organizatora putovanja
Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i vremena polazaka
zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti
u cijelosti.
U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

19.06.2026 / 14.08.2026 / 18.09.2026 / 16.10.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?



Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.



Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


